

益新集团隆重举办十周年庆典

12月6日，益新集团在苏州工业园区益新大厦隆重举办十周年庆典，庆祝益新落户苏州工业园区十周年，感谢当地政府、研发机构、合作企业和集团员工的一路伴行。江苏省委统战部副部长、省侨办主任王华先生，苏州工业园区党工委副书记、管委会主任丁立新先生，市委统战部副部长、市侨办主任杨新女士，苏州工业园区党工委委员、管委会副主任韩江先生，苏州独墅湖科教创新区党工委副书记、管委会主任蒋卫明先生，苏州市卫健委副主任卜秋女士等当地政府领导，苏州翼朴股权投资基金管理有限公司 CEO 林向红先生，招商证券（香港）股份有限公司 CEO 杨帆先生，杭州泰格医药科技股份有限公司董事长叶小平先生，长江润发集团董事长郁霞秋女士，大冢制药（中国）有限公司董事长满志伟先生，常州四药制药有限公司董事长屠永锐先生等中方合作伙伴，以及日本新见公立大学校长公文裕巳教授，冈山大学纳米生物靶标医疗创新中心小林荣先生，桃太郎源株式会社代表取缔役盐见均先生，九州大学药学研究院革新生物医药创成学教授米满吉和博士，京都府立医科大学大学院医学研究科细胞再生医学教授戴平博士，东京 MidTown Medical Center 院长田口淳一博士等日方科学家、研发机构代表，还有日方制药公司、医疗器械厂商等合作伙伴代表，EPS 集团各事业板块、企业代表，铃谦集团代表约 140 人出席了庆典仪式。

当天，益新大厦张灯结彩，入口处展示着合作伙伴及有关方面惠赠的花篮，大厅内悬挂着欢迎嘉宾的大红横幅，洋溢着热烈的节日气氛。集团总裁严浩先生、EPS 益新株式会社（以下简称“EPS 益新”）代表取缔役神谷孝志先生、资深副总裁兼 EPS 益新社长田代伸郎先生、资深副总裁兼益新（中国）有限公司（以下简称“益新中国”）董事长严平先生等集团领导出席了相关活动。



严浩总裁致辞

严浩总裁在致辞中首先感谢十年来园区政府、研发机构、合作伙伴对益新的支持和帮助，使得益新能从无到有，从小到大发展到今天。益新自 2008 年在园区扎根以来，不断在探索中前行，在前行中成长，逐步摸索出既符合中国市场需求，也能发挥 EPS 集团、铃谦集团在日本的优势的商业模式，即联接中日健康产业的专业商社。益新集团将不忘初心，继续“筑巢引凤”的实践，励志与合作伙伴一起合力建设一个能促进日本优秀产品和先进技术的引进、包括孵化和开发功能、生产及销售能力的平台，为中国健康产业的发展做贡献。



公文裕已教授致辞

日本新见公立大学校长公文裕已教授在致辞中回顾了 EPS 集团在日本大力支持研究机构的新药研发，并将其引进中国、在益新继续后期开发的轶事。希望益新一如既往，做好从日本引进、转化工作，并愿为此继续与益新合作。

大冢制药（中国）有限公司董事长满志伟先生、方正璞华（苏州）有限公司董事长管祥红先生、江苏省委统战部副部长、省侨办主任王华先生、苏州翼朴股权投资基金管理有限公司 CEO 林向红先生先后致辞，回顾了与益新合作和交往的美好记忆，祝福益新不断发展壮大。

益新中国作为 EPS 集团的全资子公司于 2008 年 12 月在苏州工业园区注册成立。

益新集团广报涉外小组
2019 年 12 月 24 日